

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**ФІНАНСОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ СПОРТИВНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ**  
 назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС131
Загальна кількість кредитів	5
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування методів управління фінансовими ресурсами у спорті, визначати комплекс показників оцінки ефективності використання фінансових ресурсів, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Обсяг дисципліни – 5 кредитів ЄКТС. Основні теми: поняття фінансів та фінансової інфраструктури; основи фінансової діяльності суб'єктів підприємництва у сфері фізичної культури та спорту; теоретичні та організаційні основи фінансового менеджменту; фінансове планування і прогнозування діяльності фізкультурно-спортивних організацій; фінансовий менеджмент у системі бізнес – планування; фінансовий контролінг у системі фінансового менеджменту. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності ЗК5 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК7 Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків. Фахові компетентності спеціальності ФК8 Здатність визначити суперечності та прогалини у наявному знанні з функціонування та розвитку сфери фізичної культури і спорту, зокрема з проблем спортивного менеджменту. ФК9 Здатність планувати, організовувати та здійснювати самостійні наукові дослідження з проблем менеджменту у спорті, визначати перспективи подальших наукових пошуків. Фахові компетентності спеціалізації ФК16 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, ухвалювати управлінські рішення та забезпечувати умови їх реалізації.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Менеджмент у спортивній діяльності»; «Основи публічного управління, менеджменту та маркетингу у сфері фізичної культури і спорту»; на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Актуальні проблеми сучасного спортивного менеджменту»; «Менеджмент персоналу та організаційна поведінка у суб'єктах спорту».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<b>КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ І ЕКОНОМІКИ СПОРТУ</b>

ПБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Михайлов Анатолій Петрович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.